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Starostka informuje 
 

Investiční projekty obce 

Práce na všech investičních projektech obce včetně Interiéru sálu kulturního 
domu Staré Hamry, na který proběhlo nové výběrové řízení, se již rozběhly a 
probíhají podle plánu.  

Na základě druhé výzvy k podání nabídek byla na projekt Interiér sálu 
kulturního domu doručena jedna nabídka. Základním hodnotícím kritériem byla 
nejnižší nabídková sena v Kč včetně DPH. Nabídku podala a vybrána byla firma: 

Dřevo - AKORD s.r.o., se sídlem Hlavní 141, Frýdlant nad Ostravicí, cena 

včetně DPH: 1 026 724,- Kč. 

 

Informace o provozu pošty Staré Hamry 

Z provozních důvodů bude pošta Staré Hamry od 9. 9. 2015 do 11. 9. 2015 
uzavřena.  

Z důvodu školení ČNB bude pošta Staré Hamry od 29. 9. 2015 do 30. 9. 2015 
uzavřena. 

Poštovní služby budou v těchto dnech zajišťovány 
poštou Ostravice.  

Informace o pracovní době pošty Ostravice najdete 
na dveřích pošty Staré Hamry.  

 

Veřejné osvětlení u kostela a hřbitova 

Na základě četných žádostí občanů bylo provedeno rozšíření veřejného 
osvětlení u kostela a hřbitova. Současně byla zřízena přípojka pro osvětlení 
vánočního stromu či možného osvětlení pomníku Maryčky Magdonové. 

Montáž veřejného osvětlení provedla firma G+V ELEKTRO TRADING s.r.o., 
která podala nejnižší cenovou nabídku. Cena díla: 50 389,- Kč bez DPH. 

 

 



Obecní vodovod 

Poslední horké dny letošního léta jsme museli dovážet vodu do jímání obecního 
vodovodu. Vodu dováželi cisternou naši hasiči. Důvodů pro tento krok bylo 
více: dlouhé sucho, úniky vody z jímání ( jímky nejsou vodotěsné ) a zvýšené 
denní odběry vody. Jednoduše řečeno, nedokážeme při nízkých průtocích vody 
v potoce Červík zachytit dostatečné množství vody pro vodovod.  

Společně s projektantem, firmou VODEKO s. r. o.,  hledáme vhodné řešení.  

Dílčí úpravy již byly provedeny a další navrhované řešení budeme realizovat 
v nejbližší možné době, za lepších klimatických podmínek.  

 

 

 

 

 

  

 

 

Uzavření Obecního úřadu Staré Hamry 

Z důvodu plánovaného přerušení dodávky elektrické energie  
 
 
 
bude ve dnech            
 
4. 9. 2015 – pátek 
                                       
7. 9. 2015 – pondělí  
                                                                                                    
obecní úřad uzavřen. 

 
 
 

 



Podzimní vymetání a kontrola komínů 

Pravidelné podzimní vymetání a kontrola komínů proběhne ve Starých 
Hamrech v pátek a sobotu  25. a 26. 09. 2015. V případě velkého zájmu budou 
kominíci pracovat i v pátek a sobotu 02. a 03. 10. 2015. Práce bude provádět 
Kominictví Rostislav Velička. Zájemci o tuto službu nechť své závazné 
objednávky nahlásí nejpozději do středy 23. 09. 2015 na obecním úřadě, a to 
buď osobně, telefonicky (558 637 310, 602 204 969) anebo e-mailem na adrese 
obec@stare-hamry.cz. 
 
Podle nařízení vlády č. 91/2010 Sb. se u spotřebiče na pevná paliva o výkonu do 
50 kW musí čištění provádět při celoročním provozu 3x ročně, při sezónním 
provozu 2x za rok. U spotřebičů na kapalná paliva do 50 kW výkonu se čištění 
musí provádět 3x ročně, u spotřebičů na plynná paliva do 50 kW výkonu 1x 
ročně. Kontroly spalinové cesty se u všech těchto spotřebičů musí provádět 
jednou ročně. Písemný zápis s výsledkem kontroly by měl obdržet každý žadatel  
o tuto službu.    

 

 

Plánované přerušení elektrické energie 

ČEZ Distribuce, a.s., informuje o plánovaném přerušení dodávky elektřiny z 
důvodu zajištění nezbytných prací na zařízení distribuční soustavy. 
Rozmístění plakátů v částech obce bude provedeno obvyklým způsobem. 
 
Plánovaný harmonogram přerušení: 

04. 09. 2015 od 07:30 do 16:30 hod. :  Samčanka a okolí      
07. 09. 2015 od 07:30 do 16:30 hod. :  Samčanka a okolí 
11. 09. 2015 od 07:30 do 16:30 hod. :  Říky, Myslikovjanka 
14. 09. 2015 od 07:30 do 15:30 hod. :  Říky, Myslikovjanka 
18. 09. 2015 od 07:30 do 15:30 hod. :  Říky, Myslikovjanka 
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Sběr nebezpečného odpadu 

 
Pravidelný podzimní svoz nebezpečného odpadu proběhne ve Starých Hamrech  
v sobotu 03. 10. 2015. 
 
Harmonogram sběru: 
 Zemědělské družstvo                           10 : 35 - 10 : 45 
                                                                   ½ h. přestávka 
 Gruň                                                        11 : 45 - 11 : 55 
 Jamník                                                     12 : 10 - 12 : 20 
 Základní škola-Čertův hrádek             12 : 30 - 12 : 40 
 Most                                                        12 : 50 - 13 : 00   
 Samčanka za obecním úřadem           13 : 10 - 13 : 20  

 
V obci Staré Hamry bude prováděn zároveň se sběrem nebezpečného odpadu a 
ZO elektrozařízení i sběr PNEU. 
 
Cena pneumatik 1 900,- Kč + 21% DPH za 1 tunu. 
 
 
Nebezpečné odpady: 
mazací a motorové oleje, olejové filtry, tonery, použité obaly od postřiků a jiné 
chemikálie, zbytky barev, laků a ředidel, autobaterie, prošlé a nepotřebné léky. 
Rozbité či rozebrané  televizory, monitory, obrazovky, rádia, počítače, lednice, 
mrazničky, sporáky, pračky. 
Velkoobjemové odpady: 
Skříně, ostatní nábytek, koberce, matrace. 
Zpětný odběr elektrozařízení: 
Pouze kompletní-nerozebrané!!!!         
Lednice, mrazničky, sporáky, pračky,  
mikrovlné trouby, fritovací hrnce,  
varné konvice, vařiče, myčky nádobí,  
vysavače, žehličky, váhy, zářivky,  
výbojky, monitory, tiskárny, televizory,  
rádia, videorekordéry, telefony a ostatní  
domácí spotřebiče. 

 

 

 

 



Zprávičky ze školy 

Prázdniny se nezadržitelně chýlí ke svému závěru a pomalu, ale jistě, přichází 
nový školní rok 2015/2016. Dovolte mi, abych Vám podala k tomuto 
začínajícímu  roku  pár informací. 

Stejně jako v  loňském roce zasedne 1. září  
do školních lavic 30 žáků: 

I. třída 11 žáků (1. a 2. ročník) 
II. třída 19 žáků (3. až 5. ročník) 
 
Změnu zaznamenává pedagogický sbor.  
Paní učitelku Mgr. Markétu Lukešovou nahradí Mgr. Pavla Fišerová. Tímto bych 
chtěla poděkovat Markétě Lukešové za vynikající práci, kterou pro školu 
odvedla a popřála ji hodně úspěchů na jejím novém působišti. 
Ještě v loňském školním roce si naše škola podala dvě projektové žádosti. Jedna 
se týkala zabezpečení školy a obsahovala: výměnu vstupních dveří, montáž 
bezpečnostních zámků, osvětlení u vstupů, instalaci přístupového video-
systému, instalaci elektronické signalizace a  informačního systému. Tento 
projekt, k naší velké lítosti, nebyl podpořen. 

Druhý projekt s názvem „Čtením ke kvalitě“ s rozpočtem 240 550,-Kč podpořen 
byl. V rámci tohoto projektu získala škola finanční prostředky na nákup 200 
knih do žákovské knihovny. Čtenářskou gramotnost žáků podpoříme 
vytvořením 12-ti  tzv. čtenářských dílen, které budeme v průběhu roku s žáky 
realizovat. 
Součástí projektu je rovněž podpora výuky cizích jazyků zaměřená na zlepšení 
jazykových kompetencí pedagogů. V měsíci září se tedy dvě vyučující anglického 
jazyka zúčastní 14-ti denního zahraničního jazykového kurzu. 
Důležité informace: 

Školní rok začíná v úterý 1. září 2015 

Obědy se vydávají od středy 2. září 2015 

V pátek 4. 9. a v pondělí 7. 9. bude obědy z důvodu přerušení dodávky el. 
energie dodávat firma EUREST. 

Pro školní rok 2015/2016 jsme připravili nabídku těchto kroužků: 
Ekologický (poplatek 500,-Kč ročně) – kroužek povede p. Julie Lišková 
Výtvarný (poplatek 1 200,-Kč ročně) – kroužek povede p. Julie Lišková 
Čtenářský (bez poplatku) - kroužek povede p. Renáta Heráková 
Sportovní (bez poplatku) - kroužek povede p. Renáta Heráková 
Počítačový (bez poplatku)  - kroužek povede p. Alena Malohlavová 



Fotbalový klub Los Hamros nezahálel ani v srpnu! 
 

Na tento měsíc byly naplánovány poslední dvě turnajové zastávky letošní 
sezóny. 
Hned 1. srpna se konal turnaj v Kunčicích pod Ondřejníkem. 
Sestava prošla jen mírnými změnami. Základ týmu zůstal ve složení Jan Filip, 
Martin Pavela, Radovan Liďák, Michal Janošec a Jan Kubačák. Doplnili jsme jej o 
tři hráče ze sousední Ostravice, a to o Ondřeje Stonavského, Luboše Kyjanicu a 
Ondřeje Snášela. 
Konkurence byla velká, ovšem to nás nemohlo zastavit. 
Nakonec z toho bylo třetí místo! A to nám postup do finále utekl jen o vlásek -  
jak jinak, než na penalty. Ale další pohár a cena pro nejlepšího hráče turnaje 
jsou doma. Důkaz, že pořád patříme do úzké špičky! 
 
Měli jsme jen týden na regeneraci a už klepal na dveře další turnaj. 
Tentokrát opět v Pržně. Hrálo se o Pohár starosty. 
Hlavní výjezdová skupina zůstala stejná, jen jsme místo Jana Kubačáka museli 
povolat posilu do brány - legendárního gólmana klubu Los Hamros pana Josefa 
”Jožana“ Davida! 
Turnaje v Pržně jsou však pro nás zakleté. Hráli jsme, jak nejlépe jsme mohli, a 
to i navzdory nefotbalovému počasí, které panovalo. Přesto na nás zbylo pouze 
nepopulární čtvrté místo. 
 
I tak si myslím, že jsme svůj klub a naši obec letos reprezentovali úspěšně. 
Chci poděkovat celému týmu a všem, kteří se našich výjezdů účastnili. 
Teď budeme trénovat a nabírat síly na vrchol sezóny. Tím bude v říjnu pražský 
Švejk Cup, kde přijde srovnání úrovně klubů dokonce na mezinárodní úrovni. 
 
 

 
 
 

 
 
 
 



Informace ze Senátu 

V některém z předchozích vydání Starohamerského zpravodaje jsem informoval 
o tom, že jsem v loňském roce připravil a předložil novelu zákona 361/2000 Sb. 
o provozu na pozemních komunikacích, která reagovala na problematiku 
zkracování trasy a objíždění mýta a tím poškozování vozovek silnic nižších tříd 
částí řidičů nákladních vozidel. S tímto jevem se bohužel setkáváme všude, kde 
časová a ekonomická (palivo, mýtné) výhodnost kratší trasy u řidičů převáží nad 
hrozbou relativně nízkých stávajících sankcí, které jim hrozí za porušení 
zákazové značky. Přitom jeden starší průzkum dokonce uvádí, že 1 plně 
naložený kamion napáchá na povrchu vozovky stejné škody, jako tisíc osobních 
aut.  
Pro připomenutí - já jsem ve své loňské novele navrhoval mj. zavedení zcela 
nového přestupku: „porušení zákazu vjezdu vozidel, jejichž okamžitá hmotnost 
přesahuje vyznačenou mez“. Za tento přestupek se navrhovala sankce od 2 500 
do 20 000,- Kč v nezkráceném právním řízení nebo 2 500 Kč formou blokové 
pokuty. Navrhoval jsem za něj také udělení 2 trestných bodů.  
Novela se nyní, po více než roce, vrátila jako bumerang z Poslanecké sněmovny 
zpět do Senátu, i když v poněkud pozměněné podobě.  
Bohužel už během projednávání mého návrhu v hospodářském výboru 
Poslanecké sněmovny a později také přímo na schůzi sněmovny, kde jsem jej 
osobně obhajoval, bylo čím dál tím zřetelnější, že moje novela nemá mnoho 
šanci prosadit se v původně navržené podobě. Už v té době se totiž na 
ministerstvu dopravy začala připravovat komplexní novela, která zasahuje do 
mnoha oblastí dopravy a komunikací, a zabývá se mimo jiné také otázkami 
postihů řidičů za porušování pravidel silničního provozu. Abychom se vyhnuli 
případným kolizím či nesouladům dohodli jsme se s kolegy z Poslanecké 
sněmovny, že problematika zákazu a pokutování pohybu nákladních vozidel po 
silnicích nižších tříd sloučíme a zapracujeme formou pozměňovacího návrhu 
přímo do této velké vládní novely zákona. Diskuse to nebyla jednoduchá, 
protože představy všech zainteresovaných se místy výrazně lišily, shodu se nám 
ale nakonec podařilo najít. Zde musím poděkovat za spolupráci zejména panu 
poslanci Birkemu, který byl přímo předkladatelem pozměňovacího návrhu 
pojednávajícího o problematice kamionů.   
Svou pozornost bychom tak v této vládní novele měli zaměřit na § 42b, kde se 
v odstavci 1 uvádí:  

„Právnická nebo podnikající fyzická osoba se dopustí správního deliktu tím, že 
… jako provozovatel vozidla provozuje vozidlo, s nímž byl porušen zákaz nebo 
omezení tranzitní nákladní dopravy stanovené místní úpravou provozu na 
pozemních komunikacích podle zvláštního právního předpisu“ 
 



Neméně důležitá je také část, kde se hovoří o sankcích za tento správní delikt. 
Upravuje je § 42b odst. 6 písm. d) kde se uvádí, že za daný správní delikt se 
provozovateli uloží pokuta až do výše 100 000 Kč.  
Vládní novela byla dle očekávání v červnu schválena také Senátem. 
A jedna zajímavost na závěr - poměrně diskutovaným ujednáním této vládní 
novely bylo i možné navýšení maximální povolené rychlosti na vybraných 
úsecích našich dálnic na 150 km/h. Nakonec se většina senátorů vyslovila proti 
tomuto kroku s odůvodněním, že kvality našich dálnic skutečně k úvahám o 
navýšení maximální rychlosti neopravňují.  
 

Petr Gawlas, senátor Parlamentu ČR 

 

 

 
 

 
 

Ze zářijového kalendáře… 
 

 1. září : začátek školního roku 
 2. září : začátek provozu školní kuchyně 
 4. a 7. září : přerušení dodávky elektrické energie (Samčanka a okolí) 
 4. a 7. září : uzavření OÚ 
 9. až 11. září : uzavření pobočky České pošty 
 11. září : přerušení dodávky elektrické energie ( Říky, Myslikovjanka) 
 14. září : přerušení dodávky elektrické energie ( Říky, Myslikovjanka) 
 18. září : přerušení dodávky elektrické energie ( Říky, Myslikovjanka) 
 25. a 26. září : podzimní vymetání a kontrola komínů 
 29. a 30. září :  uzavření pobočky České pošty     

 
 



Společenská kronika 
 
 

 

NAROZENINY 
 

 

V měsíci září 2015 oslaví své životní jubileum : 
 

 

 

Paní ANNA KLEPÁČOVÁ                                65 let 
 

 
Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a do dalších let 

přejeme pevné zdraví ! 
 
 

 

 

 

Přehled bohoslužeb v září 2015 
 

06. 09.   10:30 Bílá                    11:30 Staré Hamry 
13. 09.   10:30 Bílá                    11:30 Staré Hamry 
20. 09.   10:30 Bílá                    11:30 Staré Hamry 
27. 09.   10:30 Bílá                    11:30 Staré Hamry 

 

                        

 

 



Lidé lidem v Beskydech 

 

 

 

 



 

Přehrada Šance… 

www.stare-hamry.cz 

 

e-mail : obec@stare-hamry.cz  

 
 
 

 

Vydává Obec Staré Hamry, vychází měsíčně 
 
 

Redakční rada : Ing. Rudolf Franta, Eva Balášová 
 
 

Číslo 12 vyšlo dne : 26. 08. 2015 ve Starých Hamrech                                                                                                                    
 
 

Cena 1 výtisku á 6.- Kč, na všechny stálé adresy rozšiřuje bezplatně OÚ Staré 

Hamry.   

 

Registrační značka MK ČR E 12340 


